

## ESTADOS UNIDOS CORRERAN EL LUNES COMENZARA LA

### CON LOS GASTOS EN DOLARES

#### EN LA ZONA INGLESA DE ALEMANIA

Un llamamiento de Dalton pidiendo se evite la catástrofe económica mundial

Frustrado atentado a varios ministros checos con "paquetes postales explosivos"

Angora.—El primer ministro turco Hasan Saka, ha facilitado la lista del nuevo Gobierno.—Efe.  
**NUOVO GOBIERNO PERSA**  
Teherán.—El primer ministro persa Shavar Es Guitanen ha presentado al Sha el nuevo Gobierno que se compone del mismo que precedió antes de que el Parlamento comenzara sus reuniones.—Efe.  
**EE. UU. SE HARÁ CARGO DE LOS GASTOS EN DOLARES DE LA ZONA INGLESA**  
Londres.—Noticias de Washington indican que Estados Unidos se hará cargo de todos los gastos británicos en dólares en la Alemania ocupada.

Según despacho publicado por el "Daily Express" se asegura que Norteamérica, por causa de la decisión señalada, reclamará casi por completo la intervención económica en la Alemania occidental.—Efe.  
**FRUSTRADO COMLOT**  
Praga.—El ministro del Interior anuncia que ha sido descubierto un complot para asesinar al ministro de Asuntos Exteriores Jan Masaryk, al vicepresidente del Consejo de Justicia, Prokop Orpina, mediante el envío de paquetes explosivos alguno de los cuales llegó a su destino aunque ninguno de ellos explotó.

Los pesquisas de la policía indican que los tres paquetes habían sido depositados en el correo central por un desconocido de unos 40 años de edad el martes por la tarde.—Efe.  
**HOY DE LA ZONA SOVIETICA**  
Francia.—El burgomestre de Lens (Francia), e n la zona gobernada por Alemania ha desaparecido de su residencia, según anuncia la Agencia Informativa Dana. Es el segundo caso que se registra entre las autoridades alemanas de la ciudad de Lens, ya que desde primeros de mes es carcer de noticias sobre el primer ministro de Turingia Radolf Paul.—Efe.  
**AUMENTA LA EPIDEMIA DE PARALISIS INFANTIL**  
Berlín.—Cuarenta y dos nuevos

casos de parálisis infantil en las últimas veinticuatro horas, han elevado a 640 el total de los causados por la epidemia que sigue extendiéndose en Berlín. Las autoridades sanitarias alemanas han declarado que el número de fallecimientos suma 267.—Efe.

**LLAMAMIENTO DE DALTON**

Londres.—El ministro de Hacienda británico, Hugh Dalton, ha dirigido un llamamiento al Banco Internacional y al fondo monetario internacional de 46 naciones para que ayuden a impedir una catástrofe económica mundial.—Efe.

**EXCOMUNION PARA LOS ASESINOS DE UN SACERDOTE EN VENECIA JULIA**  
MYRON TAYLOR SALE DEL VATICANO

Ciudad del Vaticano.—La Sagrada Congregación del Concilio, ha decretado la excomunión de todas las personas que han participado física o moralmente en la decapitación de un sacerdote y en el ataque contra monseñor Ukmar, cuando ambos se hallaban en la zona yugoeslava de ocupación de Venecia Julia, el 24 de Agosto.—Efe.

**MYRON TAYLOR SALE HACIA ESTADOS UNIDOS**

Roma.—El representante personal del presidente Truman cerca del Vaticano, Myron Taylor, ha salido de Roma esta mañana en avión con rumbo a los Estados Unidos. Se cree que permanecerá unos días en la capital inglesa.—Efe.

**HACIA EGIPTO SALDRÁ UN INTERNUNCIO**

Ciudad del Vaticano.—Mañana saldrá para El Cairo el nuevo internuncio en Egipto. Dentro de unos días, presentará sus credenciales al Rey Faruk.—Efe.

**EL PAPA PRESIDIRÁ UN ACTO**

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa, Pío XII, se trasladará el próximo día 18 a la Basílica de San Pablo, para presidir la capilla papal que se celebrará en dicho templo con motivo del XIV centenario de la muerte de San Benito.—Efe.

## LA ESPOSA Y LA HIJA DEL CAUDILLO EN PONTEVEDRA

### España causa gratis impresión al embajador de Inglaterra en Brasil

Llegará el domingo a Madrid la anunciada peregrinación mejicana

Secuestro de sacerdotes y religiosas por las hordas comunistas, en China

Una iglesia y un seminario incendiados

Shanghai.—La agencia de información china anuncia que unos comunistas chinos han secuestrado a 150 sacerdotes y monjas extranjeras en una ciudad fronteriza de Yang-Chi Ping. Al mismo tiempo anuncia la quema de la iglesia y el seminario católicos de la ciudad. Se cree que los comunistas eran los restos de los expulsados en la primavera pasada de la provincia de Chibir.—Efe.

La esposa de Su Excelencia el jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de su hija la señorita Carmen Franco Polo y del ministro de Marina Almirante Regalado y esposa han pasado por esta ciudad con dirección a Rapide, donde almorzará en la finca "La Maruca" obsequiada por el Gobernador civil. El público, a advertir la presencia de los señores viajeros, hizo objeto a doña Carmen Polo de Franco y a su hija de una cordial acogida vitoreando y aplaudiéndoles. Por la tarde la esposa e hija del Caudillo fueron obsequiadas por el ministro

de Marina con un té, en el salón Casino de la Escuela Naval militar de Marina.—Efe.

**EXTRAÑO SUCESO**  
Santa Cruz de Tenerife.—Circularon las más variadas versiones con referencia al suceso ocurrido en la carretera de Agumansa, en el término municipal de la Orotava, y del que resultó víctima el chofer Ángel Dionis. Parece ser que en la noche del martes último se presentaron en la plaza que hay de esta capital, dos jóvenes; un cabo y un soldado de Automovilismo, que trataron con Dionis, en el punto del coche, sobre un viaje a la Orotava. Al llegar, pararon en un camión ya que uno de ellos dijo que iba a su casa en busca de una cosa que necesitaba y que le esperaran. Seguidamente siguieron hacia la ciudad carretera de Agumansa, aunque con la protesta del chofer que alegaba que no tratado era solamente hasta la Orotava, pero le respondieron que chico o seas duños más no importaba. Al llegar al sitio donde el chofer fue encontrado muerto, los dos jóvenes se apartaron del vehículo y lo mismo iba a hacer el chofer, cuando le hicieron un disparo y se desplomó en el suelo. Francisco Pérez, que también había viajado invitado por el chofer, al darse cuenta, se arrojó al suelo y emprendió veloz carrera hacia la Orotava, en cuyo cuartel, de la Guardia civil dio cuenta del hecho. Cuando la Benemerita se dirigió al lugar del suceso, detuvo a los jóvenes que alquilaron el coche, que se hallaban sentados sobre unas rocas, con una escopeta de caza.

En la cartera del chofer se encontraron...

(Continúa en cuarta página)

## EVACUACION ALIADA EN ITALIA

Ha de quedar ultimada el día 14 de Diciembre, fijado en el tratado para la retirada final

El Estado de Trieste será dividido en dos zonas, una angloamericana y otra yugoeslava

Roma.—El comandante en jefe interior del ejército de operaciones del Mediterráneo, teniente general C. H. Leo, ha declarado que la semana próxima se trasladará a los Estados Unidos para esperar su retiro del ejército. En una conferencia de Prensa de despedida dio a conocer los planes para la retirada de las tropas de ocupación aliadas con arreglo a las condiciones establecidas por el tratado de paz con Italia. Leo hará entrega del mando al comandante general Lawrence C. Jewnes, que es el segundo jefe.

Puso de relieve que el plan para la retirada de las tropas aliadas y el cierre de la Jefatura aliada está preparado a principios de este año, pues se cree que esto tendría lugar el primero de Abril y ha sido revisado detalladamente a consecuencia del retraso habido en la ratificación del tratado de paz con Italia.

Nuestras operaciones militares se realizarán todo lo rápidamente posible y, después, los embarques de las tropas están fijados de tal forma que nuestros últimos soldados se encontrarán camino de la patria el 14 de Diciembre, fecha fijada en el tratado para la evacuación final. En Italia quedará un pequeño grupo para efectuar la liquidación hasta que completen su misión.

Respecto a Trieste dijo que debido a la falta de gobernanza para el nuevo estado libre, este se dividirá en zonas, dos angloamericanas y una yugoeslava; es decir, un "modelo en miniatura de la disputada provincia de Venecia Julia".

El artículo de la última resolución de la O.N.U. contra España y afirma que cincuenta y tres de las cincuenta y cinco que integran el organismo internacional reconocen la legalidad del Gobierno del Generalísimo en los tres años subsiguientes al levantamiento nacional contra los rojos. Y ahora en vista de que una mayoría de esos cincuenta y tres países lucharon contra Hitler y forman parte de la O.N.U., se pretende dejar de reconocer al Gobierno español, Encuentra paradoja, habiendo reconocido a Franco Norteamérica a través del departamento de Estado, en cambio se le repudie a través de la O.N.U. ¿Tiene este sentido?, se pregunta.

Los argumentos que se esgrimen contra Franco por Rusia y sus aliados son: que el régimen español fue logrado por la ayuda de Hitler y Mussolini, y que durante la guerra mundial su neutralidad fue un factor favorable a Italia y Alemania. Pero, ¿cuáles son los hechos verdaderos?, se pregunta Waldrop. Para comenzar, contesta que la Liga de Naciones, certifica que en la guerra civil española no hubo intervención extranjera. Ciertamente—agrega—este certificado vale muy poco, porque todo el mundo sabe que Rusia intervino apoyando a los rojos españoles mientras que Hitler, Mussolini, Estados Unidos, Inglaterra y Francia ayudaron al Generalísimo Franco cuanto pudieron, en diferentes grados. Es lógico que Franco aceptara esta ayuda, como lo fue que realizara Tratados a derecha e izquierda, para levantar a su sangriento país. Hubiera sido más que un traidor si hubiese rechazado aquello que podía conseguir de Alemania o Italia. Tenía dinero, y la proximidad de aquellas naciones le facilitaba la adquisición de los artículos necesarios para la lucha y la subsistencia de su pueblo. Nosotros, los americanos, también le hubiéramos sido suficientemente inteligentes. Y, por cierto, Inglaterra nunca desaprovechó una oportunidad de hacer negocios con Franco. Entonces, como ahora, la Gran Bretaña se sienta satisfecha de comerciar con el Gobierno nacional español.

Añade el articulista que Hitler hizo todo lo que pudo para llevarse a su lado a los españoles, pero no tuvo tanta suerte como Stalin. Al menos Franco puede decir que nunca hizo una alianza de guerra con Hitler, mientras que la Unión Soviética no pudo afirmar lo mismo. Para que nadie a vide lo sucedido, Waldrop se recuerda. Primero, el 23 de Agosto de 1939, mientras Inglaterra y Francia habían enviado Misiones militares a Moscú, Stalin, do una alianza bélica con Rusia contra Hitler, el ministro soviético, Berentrop llegó a la capital soviética, donde fue recibido con medallas militares y entró triunfalmente en el Kremlin para firmar el pacto de no agresión con Molotov, seguido, el 1 de Septiembre de 1939, Alemania atacó a Polonia, y diecisiete días después Rusia hizo lo mismo; tercero, Rusia y Alemania pasaron a pas-

ado a la guerra. (Pasa a cuarta página).

(Pasa a cuarta página).

## PRIMERA VICTORIA ELECTORAL DEL PARTIDO DEGAULLISTA

Alcanzó mayoría en una votación local celebrada en Apert (Argelia)

Paris.—El movimiento del general De Gaulle (concentración del pueblo francés) ha conseguido su primera victoria electoral en Apert (Argelia), donde sus candidatos, han alcanzado el primer puesto en la votación para renovar el consejo local, que dimitió en junio recientemente.

La Concentración del pueblo francés participará en las elecciones municipales que se celebrarán en toda Francia el próximo mes. Esta será la primera vez que el movimiento competirá oficial y nacionalmente con los demás partidos.

No obstante, el general De Gaulle ha reafirmado que su movimiento no es un partido y que entre los candidatos que presente habrá hombres y mujeres de todos los matices políticos.—Efe.

SE ACUERDA ESTABLECER EL CONSEJO MUNDIAL DE ALIMENTACION

Ginebra.—La Conferencia de la organización de Alimentación y Agricultura de la ONU, ha aprobado por unanimidad establecer un Consejo mundial de alimentación. Oficialmente se denominará "Consejo de Alimentación y Agricultura de la organización de las Naciones Unidas". No obstante, la conferencia aprobó una propuesta presentada por el delegado holandés del que aunque oficialmente recibe esta denominación, el Consejo sea conocido generalmente por la denominación de Consejo Mundial de Alimentación.—Efe.

## ENTREVISTA ATTLEE-HERRIOT

El primer ministro británico Mr. Attlee fotografiado con el presidente de la Asamblea francesa Eduardo Herriot durante la entrevista que celebraron recientemente ambos políticos en Londres.—(Foto Calpe).



## NORTEAMERICA PIDE QUE LA ASAMBLEA DE LA O. N. U. ESTUDIE EL "CASO" DE LA INVESTIGACION EN LOS BALCANES

Contra el voto de Rusia y la abstención de Polonia, el Consejo de Seguridad aprueba una propuesta sobre el control atómico

Lake Success (Nueva York).—Los Estados Unidos ha pedido al Consejo de Seguridad que recomiende a la Asamblea general la intervención en la investigación fronteriza balcánica, como consecuencia de las violaciones de la frontera griega. La petición ha sido enviada al delegado soviético Gromyko, que es el actual presidente del Consejo y que durante largo tiempo se ha opuesto a que las Naciones Unidas intervieran en los Balcanes.—Efe.

EL CONTROL ATOMICO

Lake Success (Nueva York).—La comisión de energía atómica de la ONU ha aprobado por diez votos contra uno y al abstención de Polonia, el informe dirigido al Consejo de Seguridad que contiene proposiciones específicas para crear un organismo mundial de control atómico.

El presidente de la Unión Soviética se opuso a la votación que siguió el intercambio de acusaciones de obstruccionismo entre los Estados Unidos y la URSS.

SE ACUERDA ESTABLECER EL CONSEJO MUNDIAL DE ALIMENTACION

Ginebra.—La Conferencia de la organización de Alimentación y Agricultura de la ONU, ha aprobado por unanimidad establecer un Consejo mundial de alimentación. Oficialmente se denominará "Consejo de Alimentación y Agricultura de la organización de las Naciones Unidas". No obstante, la conferencia aprobó una propuesta presentada por el delegado holandés del que aunque oficialmente recibe esta denominación, el Consejo sea conocido generalmente por la denominación de Consejo Mundial de Alimentación.—Efe.

PRIMERA VICTORIA ELECTORAL DEL PARTIDO DEGAULLISTA

Alcanzó mayoría en una votación local celebrada en Apert (Argelia)

Paris.—El movimiento del general De Gaulle (concentración del pueblo francés) ha conseguido su primera victoria electoral en Apert (Argelia), donde sus candidatos, han alcanzado el primer puesto en la votación para renovar el consejo local, que dimitió en junio recientemente.

La Concentración del pueblo francés participará en las elecciones municipales que se celebrarán en toda Francia el próximo mes. Esta será la primera vez que el movimiento competirá oficial y nacionalmente con los demás partidos.

No obstante, el general De Gaulle ha reafirmado que su movimiento no es un partido y que entre los candidatos que presente habrá hombres y mujeres de todos los matices políticos.—Efe.

SE ACUERDA ESTABLECER EL CONSEJO MUNDIAL DE ALIMENTACION

Ginebra.—La Conferencia de la organización de Alimentación y Agricultura de la ONU, ha aprobado por unanimidad establecer un Consejo mundial de alimentación. Oficialmente se denominará "Consejo de Alimentación y Agricultura de la organización de las Naciones Unidas". No obstante, la conferencia aprobó una propuesta presentada por el delegado holandés del que aunque oficialmente recibe esta denominación, el Consejo sea conocido generalmente por la denominación de Consejo Mundial de Alimentación.—Efe.

EL CONTROL ATOMICO

Lake Success (Nueva York).—La comisión de energía atómica de la ONU ha aprobado por diez votos contra uno y al abstención de Polonia, el informe dirigido al Consejo de Seguridad que contiene proposiciones específicas para crear un organismo mundial de control atómico.

El presidente de la Unión Soviética se opuso a la votación que siguió el intercambio de acusaciones de obstruccionismo entre los Estados Unidos y la URSS.

SE ACUERDA ESTABLECER EL CONSEJO MUNDIAL DE ALIMENTACION

Ginebra.—La Conferencia de la organización de Alimentación y Agricultura de la ONU, ha aprobado por unanimidad establecer un Consejo mundial de alimentación. Oficialmente se denominará "Consejo de Alimentación y Agricultura de la organización de las Naciones Unidas". No obstante, la conferencia aprobó una propuesta presentada por el delegado holandés del que aunque oficialmente recibe esta denominación, el Consejo sea conocido generalmente por la denominación de Consejo Mundial de Alimentación.—Efe.

## UN MUEBLE ORIGINAL



En una reciente exposición celebrada en Londres se ha exhibido esta original silla de niño que puede ser convertida en una tabla para el planchado de ropa. (Foto Calpe)

EL "DIARIO" DE FARINACCI

La proclamación de un "Gobierno fantasma" italiano es sugerida a Hitler por Farinacci, en espera de la liberación de Mussolini

El reinado de Víctor Manuel ha sido como una bola de plomo encadenada al pie de la revolución fascista

Primeros de Octubre (continuación de la conversación con Hitler).

**DESPIERTA GORDIAL**  
Hitler.—Se da usted cuenta de que necesitamos aclarar inmediatamente la situación de Italia?  
Farinacci.—Sí. Pero usted comprende muy bien que si Farinacci habla esta noche a los fascistas equivaldría a llamarlos a las armas. Aunque esto sea ventajoso en la situación militar actual, provocaría una guerra civil, si por un azar Badoglio hubiera concertado un armisticio en condiciones relativamente favorables. No cierro mis ojos al hecho de que si Badoglio lo logrado, por su decisión, que es posible, aunque lo dudo, conseguir una posición ventajosa en el país, ni Farinacci ni los fascistas tendrían derecho a oponerse a ella. Usted me ha tenido durante 45 días casi a ciegas, en lo que respecta a los acontecimientos políticos y no puede pedir me que, unas pocas horas después de siempre charlataneos por la radio, haga hablar. Hágales hablar, nominalmente. Por ejemplo, haga que proclamen enseguida un Gobierno provisional fascista republicano. No necesitan dar los nombres de los ministros. Este Gobierno fantasma—en el que, naturalmente, yo no voy a participar—lanzaré llamamientos y proclamas y dará directrices y consignas. Si en el plazo de 10 ó 15 días Mussolini no está con nosotros, yo entonces estoy dispuesto a comprender que la salud y el honor de mi Patria pide que tomemos posiciones al lado de ustedes—como creo que tiene que ocurrir—, le prometo solemnemente que, bajo ciertas condiciones, asumiré con la más extremada energía la Jefatura del

fascismo, para llevarle a la victoria a usted. Loado.

Hitler se levantó y me dijo:  
—Cree, Farinacci, que su consejo es bueno. Lo meditare esta noche. (Por unos momentos me pareció pensativo) ¿Qué diría usted si yo encargara a Bonomi del mando de las tropas en Italia?  
Farinacci.—Me parece una decisión muy apropiada. Pero, el mismo Kesselring es muy no también y ama a Italia.  
Hitler.—Ya veremos. Le agradezco mucho el consejo que acaba de darme. Si veo al Duce, le hablaré de usted y de su fidelidad a él y al fascismo. Buenas noches, Farinacci.  
Farinacci.—Buenas noches, Führer.

Esta vez nos despedimos en términos más amistosos que en el encuentro precedente. Pero comprendí que Hitler se iba convencido de que el único sentimiento que me había obligado, por segunda vez, a rechazar su proposición, era el temor a asumir ciertas responsabilidades. Y además, sentí que me guardaba algo de rencor por haberle advertido, de antemano, acerca de la traición de Badoglio y por no haberme creído entonces. Casi siempre, una Casandra se conquista la mala voluntad de su prójimo. Estoy acostumbrado a ello. De cualquier modo, le perdono sus sospechas porque no me conocía bien y no sabía que yo era de esa clase de hombres que buscan siempre la "responsabilidad" en los momentos más sombríos y difíciles. Para mí era evidente, por otra parte, que la aceptación de la Jefatura del fascismo, mientras se tenían todavía dudas sobre la suerte de Mussolini y sobre el desarrollo de los acontecimientos en Italia, podría significar el ser en las manos un partido dividido y desgraciado, en una Patria dividida también, o provocar una absurda guerra civil. Personalmente, me sentía satisfecho de haber obrado de acuerdo con mi conciencia.

**NOTICIAS DIRECTAS DE ITALIA**  
El 9 de Septiembre por la mañana, me anunciaron que Dollman había venido a verme. Lo primero que le pregunté fue cuál era

(Pasa a cuarta página).

## VUELVEN LAS MANIFESTACIONES ANTI-BRITANICAS EN EGIPTO

Gritos hostiles a Inglaterra y al Consejo de Seguridad

El Cairo.—Una manifestación de huelguistas de las fábricas textiles de Alejandría ha chocado con la policía en las calles. Los guardias tuvieron que disparar al aire para dominar la situación.

El incidente comenzó poco antes del mediodía cuando cuatro mil obreros se reunieron en un lugar del centro de la ciudad gritando: "¡Abajo el Consejo

de Seguridad de la O.N.U. ¡Fuera Inglaterra!". Según datos preliminares varios manifestantes y agentes de policía han resultado heridos y hospitalizados.

La policía patrulló por las calles y en El Cairo se han adoptado medidas especiales de precaución. Tres mil inspectores han declarado una huelga de brazos caídos para protestar por el "ataque".

# "DEJEMOS A ESPAÑA EN PAZ"

## UN SENSACIONAL ARTICULO DEL "TIMES HERALD" Y UN LIBRO DE NUESTRA EMBAJADA EN NORTEAMERICA

WASHINGTON (Crónica radio-telegráfica de nuestro enviado especial).—El libro editado por la Embajada española en la capital norteamericana—difundido por miles de ejemplares—y en el que se acusa a Rusia de manejar a la O.N.U. contra España, está teniendo gran repercusión. Hoy lo cita Waldrop en un artículo que escribió en el "Times Herald", titulado "Dejemos a España en paz".

Waldrop afirma que Stalin nunca ha perdonado a Franco el no haberse entregado a los rojos en 1936. Nunca le perdonará y la única cuestión "es si nosotros queremos formar parte de esa cuadrilla en su afán de revancha". Una cosa es clara, dice Waldrop: La Asamblea de la O.N.U. ha estado haciendo el juego a Stalin contra España desde el comienzo de su actuación.

El articulista cita la última resolución de la O.N.U. contra España y afirma que cincuenta y tres de las cincuenta y cinco que integran el organismo internacional reconocen la legalidad del Gobierno del Generalísimo en los tres años subsiguientes al levantamiento nacional contra los rojos. Y ahora en vista de que una mayoría de esos cincuenta y tres países lucharon contra Hitler y forman parte de la O.N.U., se pretende dejar de reconocer al Gobierno español, Encuentra paradoja, habiendo reconocido a Franco Norteamérica a través del departamento de Estado, en cambio se le repudie a través de la O.N.U. ¿Tiene este sentido?, se pregunta.

Los argumentos que se esgrimen contra Franco por Rusia y sus aliados son: que el régimen español fue logrado por la ayuda de Hitler y Mussolini, y que durante la guerra mundial su neutralidad fue un factor favorable a Italia y Alemania. Pero, ¿cuáles son los hechos verdaderos?, se pregunta Waldrop. Para comenzar, contesta que la Liga de Naciones, certifica que en la guerra civil española no hubo intervención extranjera. Ciertamente—agrega—este certificado vale muy poco, porque todo el mundo sabe que Rusia intervino apoyando a los rojos españoles mientras que Hitler, Mussolini, Estados Unidos, Inglaterra y Francia ayudaron al Generalísimo Franco cuanto pudieron, en diferentes grados. Es lógico que Franco aceptara esta ayuda, como lo fue que realizara Tratados a derecha e izquierda, para levantar a su sangriento país. Hubiera sido más que un traidor si hubiese rechazado aquello que podía conseguir de Alemania o Italia. Tenía dinero, y la proximidad de aquellas naciones le facilitaba la adquisición de los artículos necesarios para la lucha y la subsistencia de su pueblo. Nosotros, los americanos, también le hubiéramos sido suficientemente inteligentes. Y, por cierto, Inglaterra nunca desaprovechó una oportunidad de hacer negocios con Franco. Entonces, como ahora, la Gran Bretaña se sienta satisfecha de comerciar con el Gobierno nacional español.

Añade el articulista que Hitler hizo todo lo que pudo para llevarse a su lado a los españoles, pero no tuvo tanta suerte como Stalin. Al menos Franco puede decir que nunca hizo una alianza de guerra con Hitler, mientras que la Unión Soviética no pudo afirmar lo mismo. Para que nadie a vide lo sucedido, Waldrop se recuerda. Primero, el 23 de Agosto de 1939, mientras Inglaterra y Francia habían enviado Misiones militares a Moscú, Stalin, do una alianza bélica con Rusia contra Hitler, el ministro soviético, Berentrop llegó a la capital soviética, donde fue recibido con medallas militares y entró triunfalmente en el Kremlin para firmar el pacto de no agresión con Molotov, seguido, el 1 de Septiembre de 1939, Alemania atacó a Polonia, y diecisiete días después Rusia hizo lo mismo; tercero, Rusia y Alemania pasaron a pas-

ado a la guerra. (Pasa a cuarta página).

## ELECCIONES SINDICALES

Aviso importante a las Empresas y Centros de Trabajo de esta Capital que cuenten con más de diez productores

En relación con las Elecciones Sindicales para la designación de Jurados Electores de las categorías profesionales (administrativas, especializadas y obreras, no calli cados) que han de celebrarse en esta capital y provincia a partir del próximo día 16 se pone a disposición de todas las Empresas y Centros de trabajo de esta capital, que mañana sábado de diez a once, deberán inexcusablemente enviar a retirar de las Oficinas del Sindicato Obrero a que pertenecan los documentos e impresos que a continuación se detallan:

a) Carta Circular con las normas e instrucciones a que han de sujetarse las Empresas y Centros de Trabajo interesados, para llevar a cabo las referidas Elecciones de Jurados.

b) Hoja de notas explicativas del alcance y significación de estas Elecciones, que han de ser distribuidas entre todos y cada uno de los obreros de las Empresas respectivas.

c) Modelo de actas de constitución de la Mesa Electoral.

d) Papeletas de votación.

e) Modelo de Actas de votación.

Dada la premura de las fechas señaladas para la celebración de las referidas Elecciones, este Gobierno Civil espera de los Directores de las Empresas y Centros de Trabajo a que se alude anteriormente cumplan con lo ordenado, en evitación de sanciones a que, diera lugar el no retirar mañana día 13, la documentación e impresos arriba indicados.

Burgos, 12 de Septiembre 1947.—El Gobernador Civil, ALEJANDRO R. DE VALCARLOS.

(Pasa a cuarta página).

## EL "DIARIO" DE FARINACCI

La proclamación de un "Gobierno fantasma" italiano es sugerida a Hitler por Farinacci, en espera de la liberación de Mussolini

El reinado de Víctor Manuel ha sido como una bola de plomo encadenada al pie de la revolución fascista

Primeros de Octubre (continuación de la conversación con Hitler).

**DESPIERTA GORDIAL**  
Hitler.—Se da usted cuenta de que necesitamos aclarar inmediatamente la situación de Italia?  
Farinacci.—Sí. Pero usted comprende muy bien que si Farinacci habla esta noche a los fascistas equivaldría a llamarlos a las armas. Aunque esto sea ventajoso en la situación militar actual, provocaría una guerra civil, si por un azar Badoglio hubiera concertado un armisticio en condiciones relativamente favorables. No cierro mis ojos al hecho de que si Badoglio lo logrado, por su decisión, que es posible, aunque lo dudo, conseguir una posición ventajosa en el país, ni Farinacci ni los fascistas tendrían derecho a oponerse a ella. Usted me ha tenido durante 45 días casi a ciegas, en lo que respecta a los acontecimientos políticos y no puede pedir me que, unas pocas horas después de siempre charlataneos por la radio, haga hablar. Hágales hablar, nominalmente. Por ejemplo, haga que proclamen enseguida un Gobierno provisional fascista republicano. No necesitan dar los nombres de los ministros. Este Gobierno fantasma—en el que, naturalmente, yo no voy a participar—lanzaré llamamientos y proclamas y dará directrices y consignas. Si en el plazo de 10 ó 15 días Mussolini no está con nosotros, yo entonces estoy dispuesto a comprender que la salud y el honor de mi Patria pide que tomemos posiciones al lado de ustedes—como creo que tiene que ocurrir—, le prometo solemnemente que, bajo ciertas condiciones, asumiré con la más extremada energía la Jefatura del

fascismo, para llevarle a la victoria a usted. Loado.

Hitler se levantó y me dijo:  
—Cree, Farinacci, que su consejo es bueno. Lo meditare esta noche. (Por unos momentos me pareció pensativo) ¿Qué diría usted si yo encargara a Bonomi del mando de las tropas en Italia?  
Farinacci.—Me parece una decisión muy apropiada. Pero, el mismo Kesselring es muy no también y ama a Italia.  
Hitler.—Ya veremos. Le agradezco mucho el consejo que acaba de darme. Si veo al Duce, le hablaré de usted y de su fidelidad a él y al fascismo. Buenas noches, Farinacci.  
Farinacci.—Buenas noches, Führer.

Esta vez nos despedimos en términos más amistosos que en el encuentro precedente. Pero comprendí que Hitler se iba convencido de que el único sentimiento que me había obligado, por segunda vez, a rechazar su proposición, era el temor a asumir ciertas responsabilidades. Y además, sentí que me guardaba algo de rencor por haberle advertido, de antemano, acerca de la traición de Badoglio y por no haberme creído entonces. Casi siempre, una Casandra se conquista la mala voluntad de su prójimo. Estoy acostumbrado a ello. De cualquier modo, le perdono sus sospechas porque no me conocía bien y no sabía que yo era de esa clase de hombres que buscan siempre la "responsabilidad" en los momentos más sombríos y difíciles. Para mí era evidente, por otra parte, que la aceptación de la Jefatura del fascismo, mientras se tenían todavía dudas sobre la suerte de Mussolini y sobre el desarrollo de los acontecimientos en Italia, podría significar el ser en las manos un partido dividido y desgraciado, en una Patria dividida también, o provocar una absurda guerra civil. Personalmente, me sentía satisfecho de haber obrado de acuerdo con mi conciencia.

**NOTICIAS DIRECTAS DE ITALIA**  
El 9 de Septiembre por la mañana, me anunciaron que Dollman había venido a verme. Lo primero que le pregunté fue cuál era

(Pasa a cuarta página).

## VUELVEN LAS MANIFESTACIONES ANTI-BRITANICAS EN EGIPTO

Gritos hostiles a Inglaterra y al Consejo de Seguridad

El Cairo.—Una manifestación de huelguistas de las fábricas textiles de Alejandría ha chocado con la policía en las calles. Los guardias tuvieron que disparar al aire para dominar la situación.

El incidente comenzó poco antes del mediodía cuando cuatro mil obreros se reunieron en un lugar del centro de la ciudad gritando: "¡Abajo el Consejo

de Seguridad de la O.N.U. ¡Fuera Inglaterra!". Según datos preliminares varios manifestantes y agentes de policía han resultado heridos y hospitalizados.

La policía patrulló por las calles y en El Cairo se han adoptado medidas especiales de precaución. Tres mil inspectores han declarado una huelga de brazos caídos para protestar por el "ataque".





